

# КОГДА ТРУДНО ДЕЛИТЬСЯ

**Дон Хьюн**

(Основано на реальных событиях)

**Х**русь, хрусь, хрусь! Эндрю проглотил горсть попкорна и потянулся за следующей.

Его старший брат Кaleb плюхнулся на диван рядом с ним. «Привет, дашь немножко?»

Эндрю не сводил взгляда с экрана телевизора. «Не-а».

«Да ладно! Давай, делись!»

Кaleb протянул руку к миске, но Эндрю отодвинул ее подальше.

«Нет! Я же тебе уже сказал. Больше не спрашивай».

«Ну и ладно». Кaleb поднялся и вышел из комнаты.

На следующий день Эндрю вошел в кухню. Кaleb готовил суши с рисом, морской капустой и консервированной свининой.

У Эндрю потекли слюнки. «Можно мне немножко?»

«Нет», – ответил Кaleb.

Эндрю сильно рассердился. Он сбежал вниз по лестнице, чтобы пожаловаться папе.

«Почему Кaleb такой эгоист?» – спросил он.

Папа нахмурился. «А я видел вчера, что ты не стал делиться попкорном. Так почему Кaleb обязан делиться с тобой после того, как ты не поделился с ним?»

«Да потому что он мой брат!» – ответил Эндрю.

«Почему тогда ты с ним не поделился?»

«Он со мной тоже никогда не делится! А еще я приготовил попкорн для себя, а не для него», – ответил Эндрю. Но ему стало немного нехорошо. Может, он и правда повел себя как жадина.

«А ты знал, что в Корее делиться очень важно?» – спросил папа. Семья Эндрю была родом из Кореи. «Делясь, мы проявляем заботу о человеке. Поэтому если ты не делишься, ты словно говоришь, что человек для тебя не важен».

«Но для меня Кaleb важен».

Эндрю подумал, как поступил бы Иисус. Он вспомнил, как Иисус любил всех, даже тех, кто не были добры к Нему.

«Наверное, попробую завтра поделиться с Кalebом, и посмотрим, что из этого получится», – сказал он папе.

Папа улыбнулся, «Думаю, это неплохая мысль».

Ложась вечером спать, Эндрю подумал о том, что хорошего он мог сделать для Калеба. Он был рад возможности начать делиться!

На следующее утро Эндрю проснулся и обнаружил сюрприз. Кaleb приготовил для него завтрак!

«Папа поговорил со мной о том, как делиться, – объяснил Кaleb. – Я хочу стать лучше. Поэтому приготовил это для тебя».

«Спасибо! – ответил Эндрю. – Я тоже хочу стать лучше».

Позже в тот же день Эндрю и Кaleb смотрели кино. Эндрю позволил Калебу выбрать фильм. А потом приготовил немного попкорна специально для Калеба! Он заглянул в миску. Попкорн будто говорил: «СЪЕШЬ МЕНЯ!» Но Эндрю не взял ничего. Он передал Калебу миску и сказал: «Это всё тебе. Прости, что в прошлый раз не поделился».

Эндрю всю неделю делился с Кalebом. Он позволял Калебу читать его книги. Он позволял Калебу пользоваться его фломастерами. Он позволял Калебу играть в его любимую игрушку. Он даже позволил Калебу сделать еще один ход, когда они играли.

Чем больше Эндрю делился с Кalebом, тем больше Кaleb делился с ним! Вскоре они начали постоянно делать друг для друга что-то приятное. Эндрю знал, что Небесный Отец помогает ему делиться с братом. Эндрю не был совершенным, как Иисус, но с каждым днем старался все больше походить на Него. ●

*Эта история произошла в США.*

РИСНОК АДАМА ХОУЛИНГА



«Делясь, мы проявляем заботу о человеке».